



Do wszystkich Wykonawców

Dot. postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę produktów leczniczych

PYTANIE 1 : Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 3 opakowań KabiPac? Opakowanie KabiPac to butelka wolnostojąca, posiadająca dwa oddzielne korki poliizoprenowe, z oznakowanym zamknięciem w celu eliminacji pomyłki w trakcie użytkowania. Większy służy do przyłączenia zestawu do infuzji, mniejszy do dodania leku, zarówno przed infuzją jak i w trakcie infuzji. **Jałowe korki nie wymagają dezynfekcji przed pierwszym użyciem**, co zmniejsza koszty użytkowania w stosunku do innych opakowań. Po usunięciu zestawu do infuzji lub igły po dodaniu leku korki samouszczelniają się i nie ma niebezpieczeństwa wycieku płynu, co eliminuje niebezpieczeństwo skażenia otoczenia, jeśli w opakowaniu był lek toksyczny i wykonywania dodatkowych czynności przez personel.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zaoferowania w części 3 produktu leczniczego zgodnie z opisem zawartym w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

PYTANIE 2 : Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 12 produktu Gemcit 38 mg/ml w postaci proszku do sporządzania roztworu do infuzji?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zaoferowania w części 12 produktu leczniczego zgodnie z opisem zawartym w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

PYTANIE 3 : Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Części 3, pozycja 3 preparatu Mannitol o stężeniu 15% w opakowaniu typu worek Viaflo, o pojemności 100ml, ponieważ: Mannitol 15 % i 20% mają wskazania do stosowania w tych samych jednostkach chorobowych a dawkowanie mieści się w rozpiętości zakresu terapeutycznego leku; Roztwory Mannitolu 15% nie krystalizują podczas przechowywania w temperaturze pokojowej (w przeciwieństwie do mannitolu 20%), a zatem może być gotowy do użycia bez czasochłonnego rozpuszczania w gorącej kąpieli wodnej; Nadruk informacji o leku na worku Viaflo zabezpiecza użytkownika przed odklejeniem etykiety oznakowania leku przez co zmniejsza możliwość wystąpienia pomyłki; Mannitol 15% w worku Viaflo eliminuje ryzyko stłuczenia opakowania oraz zapewnia łatwość zawieszenia przy pacjencie ze względu na wieszak stanowiący integralną część worka. W przypadku negatywnej odpowiedzi prosimy o wydzielenie w/w pozycji do oddzielnego pakietu.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zaoferowania w części 3 poz. 3 produktu leczniczego zgodnie z opisem zawartym w specyfikacji istotnych warunków zamówienia i nie wprowadza proponowanych zmian.

PYTANIE 4 : Dotyczy części nr 2 poz. 1 Tazocin - Czy zamawiający wymaga ,aby przedmiot zamówienia zawierał substancje pomocnicze stabilizujące lek: EDTA (edetynian sodu) i kwas cytrynowy w celu zapewnienia kompatybilności w trójniku do wlewów z mleczanowym roztworem Ringera i aminoglikozydami ?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający w części 2 poz. 1 nie wymaga, aby przedmiot zamówienia zawierał wymienione wyżej substancje pomocnicze stabilizujące lek.

PYTANIE 5 : Dotyczy części nr 2 poz. 1 Tazocin - Czy zamawiający wymaga ,aby przedmiot zamówienia był przebadany pod względem trwałości chemicznej i fizycznej, która potwierdza, że roztwór można przechowywać w temperaturze 25° C do 24 godzin i do 48 godzin w lodówce w temperaturze 2-8° C ?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający w części 2 poz. 1 nie wymaga, aby przedmiot zamówienia był przebadany pod względem trwałości chemicznej i fizycznej, która potwierdza, że roztwór można przechowywać w temperaturze 25° C do 24 godzin i do 48 godzin w lodówce w temperaturze 2-8° C

PYTANIE 6 : Dotyczy części nr 10 Cisplatina, Vincristina, Oxaliplatina - W związku z prawdopodobieństwem granicznym z pewnością wskazującym na dedykowanie części 10 pakietu lekowego wyłącznie preparatom firmy Teva, na co wskazuje zastosowany przez Państwa opis „stabilność przygotowanego roztworu Cisplatyny min.48 godzin” oraz „...produkty lecznicze pochodzące od tego samego producenta” w sytuacji braku innego producenta oferującego wszystkie trzy preparaty zwracamy się z prośbą o wydzielenie pozycji nr 3 z niniejszego pakietu oraz dopuszczenie stabilności roztworu Cisplatyny min 24 godziny, co umożliwi oferentowi złożenie oferty konkurencyjnej stosownie do art.29 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zaoferowania w części 10 produktów leczniczych zgodnie z opisem zawartym w specyfikacji istotnych warunków zamówienia i nie wprowadza proponowanych zmian.

PYTANIE 7 : Dotyczy części nr 12 Gemcitabinum - Czy Zamawiający dopuści w części 12 koncentrat do sporządzania roztworu do infuzji o pojemności 20ml ?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zaoferowania w części 12 produktu leczniczego zgodnie z opisem zawartym w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

PYTANIE 8 : Dotyczy części nr 13 Irinotecan - Czy Zamawiający wymaga, aby produkt leczniczy posiadał wskazanie w leczeniu pacjentów z zaawansowanym stadium leczenia raka jelita grubego (okrężnicy i odbytnicy) w skojarzeniu z kapecytabiną z bewacyzumabem jako leczenie pierwszego rzutu u pacjentów z rozсіяną postacią raka jelita grubego?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wymaga, ale dopuszcza, aby w części 13 produkt leczniczy Irinotecan posiadał wskazanie w leczeniu pacjentów z zaawansowanym stadium leczenia raka jelita grubego (okrężnicy i odbytnicy) w skojarzeniu z kapecytabiną z bewacyzumabem jako leczenie pierwszego rzutu u pacjentów z rozсіяną postacią raka jelita grubego.

PYTANIE 9 : Dotyczy części nr 13 Irinotecan - Czy Zamawiający wymaga, aby produkt posiadał bezpieczne, nietłukące opakowanie z polipropylenu, zamykane korkiem chlorobutylovym, pokrytym od wewnątrz warstwą FluoroTec, aluminiowym kapslem i kapslem polipropylenowym w plastikowym blisterze. Ma to bezpośredni wpływ na bezpieczeństwo osób zajmujących się przygotowaniem leków w pracowni cytostatycznej, chroniąc zawartość fiolki po upuszczeniu.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wymaga, ale dopuszcza, aby oferowany w części 13 produkt Irinotecan posiadał bezpieczne, nietłukące opakowanie z polipropylenu, zamykane korkiem chlorobutylovym, pokrytym od wewnątrz warstwą FluoroTec, aluminiowym kapslem i kapslem polipropylenowym w plastikowym blisterze.

PYTANIE 10 : Dotyczy części nr 5 Filgrastimum - Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w wymaganych preparatów w opakowaniach * 5 szt. – z odpowiednim przeliczeniem. ?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający w części nr 5 nie precyzuje wielkości opakowań.

PYTANIE 11 : Proszę Zamawiającego o sprecyzowanie: czy jeśli w opisie jest brak szczegółowych zapisów, to pod pojęciem np.: tabletki , kapsułka, Zamawiający dopuszcza wszystkie rodzaje tabletek/kapsułek?

ODPOWIEDŹ: Tak.

PYTANIE 12 : Czy Zamawiający wyraża zgodę na wycenę preparatów zamiennie tj. ampułek zamiast fiolek i odwrotnie? Celem zaoferowania korzystniejszej oferty cenowej.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zaoferowania produktów leczniczych zgodnie z opisem zawartym w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

PYTANIE 13 : Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę postaci form doustnych ? tj. wycenę: zamiast tabletek – tabletki powlekane? zamiast tabletek powlekanych –tabletki, kapsułki lub drażetki? zamiast kapsułek-tabletki powlekane, tabletki, lub drażetki? Zamiast drażetek – kapsułki, tabletki lub tabletki powlekane? Celem zaoferowania korzystniejszej oferty cenowej.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zaoferowania produktów leczniczych zgodnie z opisem zawartym w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

PYTANIE 14 : Czy Zamawiający wyraża zgodę na wycenę preparatów zamiennie tj. Zamiast: (tabletek , tabletek powlekanych lub kapsułek) - o powolnym uwalnianiu –(tabletki, tabletki pow. lub kapsułki) - o zmodyfikowanym uwalnianiu? \ Celem zaoferowania korzystniejszej oferty cenowej.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zaoferowania produktów leczniczych zgodnie z opisem zawartym w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

PYTANIE 15 : Czy Zamawiający wyraża zgodę na umieszczenie adnotacji pod Pakietem dla pozycji w których występuje przerwa w produkcji lub okresowy brak dostępności w sprzedaży ?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zaoferowania produktów leczniczych zgodnie z opisem zawartym w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

DYREKTOR
Dariusz Jorg